

“卡车新势力”牵手安徽千亿县肥西

智能新能源重卡新势力落地安徽千亿县肥西,这无疑是对安徽新能源汽车产业发展的巨大助推。

深向科技有限公司是中国首家正向定义智能新能源重卡新势力企业,也是百度自动驾驶技术在商用车领域的唯一落地企业。作为制造业大县,肥西提出“十四五”期间着力打造千亿规模的新能源汽车全链条、两千亿规模的高端智能制造和五百亿规模的“产学研”一体化大健康等三大产业集群,积极探索由“制造”向“智造”转型的新路径。深向科技落地肥西后情况怎样?近日,记者来到位于肥西县的深向科技智能新能源重卡项目现场。 宗禾 本报记者 文/图



肥西县深向科技智能新能源重卡项目建设现场

金融、用地多面支持

2023年,深向科技总部项目签约落户肥西,记者在肥西县上派镇深向科技新总部大楼建设现场看到,办公楼及员工宿舍已基本建成,预计年底可以投入使用。

众所周知,新能源重卡是一条蓝海赛道,相应的复杂度困难度也很高。对于深向科技而言,智能座舱、一体化电池底盘、换电系统、低风阻车身以及其他目前在研的关键子系统和核心零部件对技术能力要求特别大,目前,深向科技正在加大对无人驾驶技术的开发试验。

深向科技的落地和建设,得益于合肥市及肥西县在金融、用地各方面的支持,预计投资规模将超百亿元,合肥新能源汽车产业链得到进一步完善。

2023年12月31日,肥西产投参股基金中安新能源基金完成对安徽深向科技有限公司的2亿元B轮融资。深向科技总部、销



车辆检测



深向重卡效果图

售结算中心、新能源重卡智能化项目落地肥西,总部很快收到了中国工商银行肥西支行寄来的一份贷款意向函,这是深向科

技与肥西县签署项目合作协议以来,安徽本土金融机构抛来的橄榄枝,金融服务“双招双引”、赋能科创,揭开了安徽科创金融大幕的一角。

致力开创智慧货运新时代

深向科技实现了中国首款正向定义新能源重卡的批量交付,是全球领先的智能新能源重卡科技企业,是智能新能源商用车卡车新势力。

据了解,深向科技首款产品DeepWay·深向星辰是中国首款采用正向定义方式打造

的车身设计结构、全球首创商用车底部换电技术、自研域控高速通讯架构以及双套热管理系统等独特技术优势。该车已实现L2级别自动驾驶技术的大规模商业化,L4级别智能驾驶技术正在进行大里程验证。

截至目前,DeepWay·深向星辰智能新能源重卡累计交付量超过1500台。据测算,新车每公里约消耗1.3度电,自建充电桩,每度电成本将低于1元。相比较于燃油车,一台车每年可以节省十万元。

深向科技打造更经济、更智能、更环保、更公平的货运终端,核心产品是具有智能驾驶能力的智能新能源商用车,致力于开创智慧货运新时代。

社会主义 核心价值观

中国梦 复兴梦

社会主义核心价值观是社会主义核心价值体系的内核,体现社会主义核心价值体系的根本性质和基本特征,反映社会主义核心价值体系的丰富内涵和实践要求,是社会主义核心价值体系的高度凝练和集中表达。

国家	富强 民主 文明 和谐
社会	自由 平等 公正 法治
公民	爱国 敬业 诚信 友善

市场星报
公益广告